Epwtnoelg Katavonong otoug Miyadikoug ApLtOuoug,
§2.1-§2.3

1. Na BaAete o KUKAO Th CWOTH AMAVINON:
(i) Av 0Tto 6UVOAO TWV PLYASLKWV aplBpwyY toxVeL u? +v> =0, TOTe
A.u=0 B.v=0

r.u=v=0 Tinota and ta mponyoUUeva.

AwttoAdynon: 17 +i° =1+(—1) =0

(ii) O aptBudg z =(3+5i)"+(3-5i)° eivat:
A. QavtaoTtikog B. Mndbév

MpaypoTLlkOG

AltloAO

A. Timota amnd ta nponyoUpeva.

on: (Am6 v doxnon 8 - geAida 96 Tov oyoAlkov BifAiiov,

OV UTOPOVUE VO TNV XPTCLULOTO0VUE GO Bempia)

|Z=7<:>ZGIR Ko

z:—7<:>ZG]I|

7=(3+5i)"+(3-5i)" =(3+5i)" +(3-5i)

:(3—5i)10+(3+5i)]0 :(3+5i) +(3- 5|)

3+5i)10+(3—5i)m=

I1=>7=1=>72cR

2. loleg amo TIG EMOUEVEC LOOTNTEG aAnBelouv yLa KaBe ULyadiko z

[A]|22 )=z Blz.z=|z[
A z-7=|z| E. |22|:22.

Awodéynon: [Al]|Z%|=|z-7|=|z|-| 25z}, VzeC.

2-7=|z[

r.z.z=z°

, VzeC. Ocopioocy.ppriiov, cer.97.
r.z.z=1° Nna z=I, é)(ouuz-::Z-Tzi-(—i):—i2 :—(—1):1¢—1:i2 =7’
Kal eMOpévwe n Z-Z =Z° 8ev LOXVEL yia KAOE piyadikd z

Enlong: 2.7=2"<17"-2.7=0=12-(2-7)=0<

z=0 2=0 2=0

< Ll S9N ey N ezelR
2-7=0 71=7 zelR
Na z=2, éxovue: 2-7Z=

2-2:4¢2:| Z| KOl ETOMEVWC
nzzZ= Z| 6ev LoxVeL yLa KABe pyadiko z.



Eniong: z-Z=|7|< |2 =|| o7 -|=0<]7(j7-1)=0=

| | 0 0 Emopévag n oyéon kavonoteitat, LoOvo oo
zZ|= Z=
) ) TOLG UIYAdIKOVS TTOL £O0VV EIKOVA TNV 0PN
= n <3 1 , . , ,
| | =0 | | { TOV Lyod1Koy EMTESOL 1| TOL GNLUELN TOV
Zl—1 = |l =
KOKAOL pE KEVTPO TNV apyN Kol oKTiva EvaL.
E. |22|: 2. T Z=1, éxoupe: ‘Zz‘z‘iz‘ :|—l| =l#-1=i*=2" kat

EMOUEVWC N ‘22‘: Z? 8ev LoYVEL yla KAOE ULyadiko z.
, 2 - -
Emiong: ‘22‘:22 elf=reri=rer’-17=0c
z=0 z=0 z=0

A

o1:(2-7)=0= 1 oS4 M ey M e zelR
Z

JOudwva Pe TN ocuvBAKN MOU LKAvoToloUV oL pyadikol z kol avadépetal
oTtNV MPWTN OTAAN, va TOUug avtiotolyicete otnv suBeia tng SeUTEPNG
OTAANG TTOU AVAKEL N ELKOVA TOUG:

ZuvOnkn Evlsia
A. |Z—i|=|Z+i| o. X=1
B. |z-1=|z+]| B. yy'
r. |z—1/=|z-i| v y=X
o) y=-X
A. |z+1)=|z+i| €. XX
Avtotoixnon: A. |z—i|=|z+i| - & XX E&icwon evbeiog XX': y=0
|Z—i|:|z+i| & |z—i|:‘z —(—i)‘ Kal eEMOpéVwe N Intolpevn euBeia sival n

HLECOKABETOG TOU eUBUYPAUUOU TUAHUATOC TWV ELKOVWV TWV ULYOSLKWV

Z, =i Kot z, =—i. OLewdveg Twv pyadikav avtawv, M, (z,) ko M,(z,)oto
ulyadiko eninedo, eival mpodpavwg onpeia touv afova yy’ (bavraotikog afovacg)
OUMMETPLKE w¢ Tpog tov dfova XX kat emopévwe n euBeia XX eivatl
HeookAaBeTog Tou euBUYpappou tuipatog MM, .

+yi

7=X
z-i|=|z+i] <

lR|x+ yi —i|=|x+yi+il <:>‘x+(y—1)i‘2:‘x+(y+1)i‘2 o
X,ye

<:>x2+(y—1)2 =x2+(y+1)2 S Y 2y+l=y +2y+14y=0=y=0

2



!

B. |Z—1|=|Z+1| —  B. Yy |E&iocwonevbeiagyy': X=0

|Z —1|:|Z +1| & |Z —1|:‘Z —(—1)‘ Kol EMOPEVWG N {nToLpevn euBeia elval n
LECOKABETOC TOU EUBUYPALHUOU THAHUOTOC TWV ELKOVWY TWV ULYOSLKWY
Z,=1 xa1 z, =—1. O elkdveG TV pyadikwv avtwv, M, (Z]) Ko Mz(zz)oro
Hyadiko eninedo, eivat mpodavwg onpeia tou dfova XX (mpaypatikog dfovac)
OUMUETPLKA WC TPO¢ Tov afova yy' KOl EMOUEVWC N evBeia yy’ elvat
HeookaBetog tou eubUypappou tpuipatog MM, .

—xHyi

2-1|=|z+1 &
X,yelR

& (x-1)+y* =(x+1) +y? & X2 2X+1=X +2X+1 = 4X =0 X =0

|x+yi—1|=|x+yi+]| <:>‘(x—1)+ yi‘zz‘(x+1)+ yi‘2 =

rlz-1=z-i| - v.y=x

H IntoUpevn gubela eival n pecokaBetog Tou eUBUYPAUUOU TUAUATOG
MM, twv eikévwy twv pyadikwv z, =1 kot z, =1, kat eival n evbeia
y =X, adou eivat diotopog tng ywviag MI(A)M2 TOU LOOOKEAOUG
tpiywvouv OM,M, pe Baon MM, .

el . .. .2 .2

Z-1|=z2-1| & [X+yl-ll=|Xx+yi-ll<|(X=1)+yI| =[x+(y-1)I| &

[2=1l=[z=i] &, [x+yi-1|=|x+yi=i| < |(x=1)+ i =x+(y-1)i

<:>(x—1)2+y2 :x2+(y—1)2 S X 2X+1+Y =X+ Yy 2y +l &

S2y=2Xo y=X | w

A |z+1]=|z+i] > v.y=x

1 =fz-+i e (1) e~(-1)

H IntolUpevn gubela eival n pecokaBetocg tou eVBUYPAUUOU TUAUATOC
MM, twv ewkévwy Twv pyadikwv Z; =—1 kot z, =—i, kat eivain
euBela Y =X, adou elval SL(otopoG TNG Yywviag M3(A)M4 TOU LOOGKEAOUG
tpiywvou OM;M, pe Baon M M,.

X . . .2 2
|z+1|:|z+||x’<yze>m|x+y|+1|:|x+y|+||c>‘(x+1)+y|‘ =x+(y+1)i| <
<:>(x+1)2+y2 :x2+(y+1)2 S X H2X+1+Y =X+ Y +2y+1 &

S2y=2Xy=X



